

В администрации Катав-Ивановского района состоялось награждение участников Добровольной народной дружины «Катав-Ивановская»

Участники Добровольной народной дружины «Катав-Ивановская» - Солдатов Анатолий Николаевич и Герфанов Валерий Юрьевич 27 июня были награждены благодарностями Совета депутатов Катав-Ивановского муниципального района.

Мужчины совместно с сотрудниками органов внутренних дел регулярно принимают участие в обеспечении охраны общественного порядка, оказывают содействие полиции в патрулировании улиц, помогают стражам правопорядка в пресечении правонарушений и разъяснении норм поведения в общественных местах.

